

## 【澄清谎言】有关法轮功是否有组织的真相

明慧网



1998年，北京一个炼功点的法轮功学员集体晨炼场景。（明慧网）

01

### 法轮功作为中国气功科研会直属功派的始末

法轮功于1992年在国内公开传出，曾经得到中国气功科研会各级领导的积极支持与高度赞扬。

李洪志先生于1992年5月在长春开办全国第一期、第二期学习班后，中国气功科研会对法轮功进行鉴定，给予了法轮功充分的肯定。

从1992年6月25日开始，李洪志先生在北京连续开办了多期学习班。这些学习班都是由中国气功科研会主办，每次办班均有领导出席讲话，办班后有领导总结、肯定，并批准为优秀功法向国内外推广。

1993年，中国气功科研会正式批准法轮功为其直属功派，并成立“法轮功研究分会”（简称“法轮功研究会”），还授予李洪志先生为直属气功师。

李洪志先生在国内办班两年半时间。1994年12月，李洪志先生结束了在国内的办班。

1996年3月，法轮功研究会负责人向中国气功科研会提出正式报告，申请退出中国气功科研会。听取这次汇报的中国气功科研会的领导有副理事长张健先生、邱玉才先生等。科研会领导们一再挽留并极力赞扬了法轮功。最后，申请得到了中国气功科研会的正式确认，完成了退会手续。因此，从退会的那一天起，“法轮功研究会”就不存在了。

02

### 法轮功放弃在中国建立全国性修炼组织

中共在1999年7月定法轮功为非法组织，这是没有道理的。

在退出中国气功科研会之后，法轮功学员向气功科研会领导请示过关于广大的法轮功爱好者如何组织一个群众性的炼功团体的手续问题。当时得到的回答是，先找一个部级单位作为法轮功群众组织的业务指导部门，到民政部申请为一个社团，再以集体会员的名义挂靠中国气功科研会。

所以在1996年4月，法轮功学员先后向全国人民代表大会民族事务委员会、中国佛教协会、中共中央统战部写报告，要求挂靠并申请成立非宗教的法轮功学术团体，但均未得到批准。此后，法轮功学员没有再提出成立社团的申请。所以，法轮功修炼者的群体就一直没有建立组织。

在中共发动迫害前，各地修炼法轮功的学员有自发的炼功点，在公园里炼功。新参加的学员大多是自己看讲法录像带，学员之间互相学习炼功。也有人是在书店买了书，自己单独学，跟其他人没有联系。

中共为什么迫害法轮功？实际上很明显，就是中共高层个别人看到学炼法轮功有那么多人，甚至超过当时的共产党员人数，妒嫉得不行，非要打击法轮功。

■ 正 义 ■

## 青年警察：尽我所能保护法轮功学员

明慧网

北京某公安局的王姓警察接到海外退党义工李女士的劝三退电话，他回复说，“我是党员，我的真名是某某。我用真名退。”

李女士说：“太好了，你这就平安了。”王警察说：“谢谢您！”

“你不用谢我，这是你的福份。”李女士说，“你身边就一个人吗？”

“还有一个，他还没入党，但是个入党积极分子。”王警察说。

“那就让他用‘福瑞’的名字退团、队，好吗？”李女士说。

王警察询问了那人后回答：“他说好。”李女士表扬王警察：“你真善良，如果上级再叫你迫害法轮功的时候，你要提前告诉他们（法轮功学员）注意安全。”

他说：“我到时候会给他们通风报信的，救人一命胜造七级浮屠，是吧？我会尽我所能保护法轮功学员的。”

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 第二套功法 第三套功法 第四套功法 第五套功法  
佛展千手法 法轮桩法 贯通两极法 法轮周天法 神通加持法

